

宝藏十里溪 风光醉游人

——金寨县青山镇发展旅游富民产业见闻

本报记者 谢彬 黄雪彦

“五一”小长假刚过，游客出游热情不减。5月7日上午，记者一行慕名来到金寨县青山镇十里溪景区，但见树木葱茏，流水潺潺，沿着青石板路拾级而上，优美风光尽收眼底，山间空气十分清新，深深吸上一口，顿时让人神清气爽。

十里溪以溪闻名，溪长约十里，自上而下落差数百米，飞瀑深潭，形成多处景观。走进景区，仿佛徜徉在潭的清幽、瀑的壮观、石的神奇、湾的悠扬和溪之绝唱的美轮美奂世界里。“我们这里属于正在打造中的小众景区，‘五一’小长假期间，游客很多，周边停车场都停满了，农家乐、民宿都订完了。”青山镇姜河村村委副主任章启润一边在前面带路，一边向记者娓娓道来。

近年来，青山镇党委、政府高度重视自然资源的保护和利用，大力实施“旅游兴镇”战略，加大基础设施建设、环境卫生治理力度，现在十里溪景区内配套设施完备，服务功能齐全，各种硬件建设到位，已经初步形成了集旅游观光、休闲娱乐、养心忘情为一体的乡村旅游目的地。

青山镇旅游产业办公室工作人员王瑞告诉记者，为打造十里溪品牌，提升十里溪知名度，青山镇多措并举，群策群力。在抖音、微信公众号等平台注册认证十里溪官方账号，同时在高德地图、百度地图、腾讯地图等APP定位地点17处。截至目前，十里溪官方抖音账号发布848条视频，获赞18.5万，微信公众号更新59期。同时通过举办各类文艺汇演、旅游节活动以及摄影赛事，吸引游客畅玩十里溪。仅今年“五一”小长假期间，共接待游客约3万人次，全镇旅游收入1000万元，带动餐饮、住宿、茶叶、土特产等相关产业发展。

“为维护游客权益，保障游客生命财产安全，我们建立了多部门协同监管体系，从环境卫生、市场秩序、安全隐患、游客重点需求等多方面出发，为游客提供良好的旅游服务。”王瑞告诉记者，“五一”期间全镇所有工作人员放弃休息时间，下沉到景区开展游客咨询、秩序维护、交通疏导等志愿服务工作，保障游客出行安全。

景区的逐步成熟带动了周边农家乐的生意兴隆。姜河村村民戴梅经营的“十里溪人家”就是其中一家。她告诉记者，自2019年开办农家乐以来，每到节假日农

家乐全部客满，并且很大一部分都是回头客。“我自己建了一个客户微信群，可以从群里提前一天预约，‘五一’的时候，前三天都订满了，游客有来自合肥、六安，也有江苏、上海、湖北等地的。”戴梅介绍说，她家餐饮用的都是农家食材，货真价实加上真诚和优质的服务，赢得了游客的信賴。

赏美景、尝美食、品茗茶、游山玩水……游客在青山绿水中，舒缓了城市生活的疲惫，锻炼了身体，陶冶了情操。来自上海的游客徐蕾女士说：“一次偶然的机会，我在抖音上看到了安徽金寨的十里溪景区，第一印象是山清水秀，风景宜人。趁着周末自驾游来到这里感受一下大山的气息，放松一下心情，感觉空气特别新鲜，真是不虚此行啊！”本地游客陈吉是金寨县天堂寨镇人，周末和妻子带着几

双儿女也来到这里游玩。“一眼望去，满眼都是绿色，听着流水声，别提有多治愈了。”陈吉告诉记者，现在生活条件好了，到了周末就想带着孩子多走走、多看看、多亲近一下大自然。

十里溪，当地人给它以美誉“大别山第一溪”。如今，徜徉在十里溪景区，你可以欣赏潺潺溪流，享受慢生活；你可以欣赏飞瀑瀑布，犹如白练挂于山间；你也可以什么都不干，寻一处空地席地而坐，听山涧鸟鸣，观绿茵满地，尽情地享受大自然的馈赠。

“通过三年时间的打造，十里溪景区带动了周边群众发家致富，推动了乡村振兴步伐。”王瑞告诉记者，下一步青山镇将加大对十里溪景区的投入，让群众主动加入镇域旅游发展事业中，让更多的群众稳步吃上旅游饭、走上乡村绿色振兴路。



我市“四个协同” 推进欠薪治理

本报讯（何家龙 熊辉）今年以来，市人社局充分发挥根治欠薪工作领导小组办公室牵头抓总和综合协调等职能作用，层层压实主体责任，强化“四个协同”，着力打好根治欠薪“组合拳”。

协同开展专项治理行动。联合相关部门开展集中整治拖欠农民工工资问题、“安薪行动”等专项治理行动。行动期间，移送拒不支付劳动报酬罪案件1起，并将5家企业和个人列入拖欠农民工工资失信联合惩戒名单。协同实施集中联合接访。联合相关行业主管部门每周常态化开展欠薪投诉集中接访活动，共解决结算争议、工资等投诉75批次，涉及294人，解决工资金额400余万元。协同高效化解矛盾纠纷。实施“专人负责、分类流转、协同处置”工作机制，高效办理欠薪线索。截至目前，已办理各类线索987起，为729名劳动者追回872.66万元工资。协同优化工作联动机制。每月至少召开一次根治欠薪工作联席会议，分析欠薪形势，安排部署重点工作，推动形成共管共治局面，今年已召开联席会议6次。

叶集区

用好“一点通”为基层减负

本报讯（江从月 陈淑旭）叶集区持续用好基层小微权力“监督一点通”平台，不断为基层治理减负松绑、提质增效出“实招”。

动态调整完善5类31项小微权力监督事项流程图，制定“40+2”项基本清单，将小微权力“监督一点通”嵌入“无事”找书记数据管理平台。全区77个村（社区）每月通过平台公开公示党务村务、集体“三资”、工程建设、财政拨付、合作社运营、“无事”找书记和营商环境等六大类42项小微权力事项信息，将村务公开从“纸上”搬到“网上”。截至目前，基层小微权力“监督一点通”平台累计公开公示信息1.9万余条，群众使用访问368万余次。

实行群众投诉快速受理、及时交办、全程跟踪、限时办结、及时反馈全过程闭环管理机制，做到群众有诉求、部门有回应、纪委有监督，强化内外联合、上下联动，将专业性强、难度较大的群众诉求化解在区、乡层面，切实减轻村（社区）一线基层干部负担。同时，对群众反映强烈的急难愁盼问题，区纪委监委对办理结果开展“回头看”，组织专人专班深入一线调研督导13次，发现并督促整改问题24个。截至目前，平台共受理群众投诉108件（含重复件6件），已办结100件，群众满意率97.8%。

与上级纪委监委信息技术部门沟通对接，设置经济开发区平台账户，公开公示涉企服务信息7条，以“数据多跑路、群众少跑路”推动平台涉企诉求及时办、办及时，优化政务服务，护航营商环境。持续加强“监督一点通”平台建设与“无事”找书记大数据管理平台的融合发展，推动信息共享、贯通协同，切实减轻基层负担，进一步激励基层干部崇尚实干、担当作为。

舒城县城关镇

“四好路”助推乡村振兴

舒城讯（郭登安）近日，舒城县城关镇仁和村“两委”达成一致意见，准备升级改造仁仁路。届时，“晴天灰尘满面，雨天泥泞满身”将成为历史，路面颠簸、道路拥堵、安全隐患等现状将彻底改变。

仁仁路是一条东西走向的准交通“大动脉”，承载着孔集、仁和等部分村群众发展生产和交通出行等重要功能。该路改造项目列入县乡三级公路设计，按路面宽6.5米、双车道沥青混凝土路面标准建设，同步实施道路排水工程。为了做好施工环境保障，在施工前，相关村“两委”干部深入沿线群众和商户，发放项目改造宣传页，开展入户宣传。在群众的大力支持下，用不到一周时间，沿线堆放杂物被全部清理完毕，为工程顺利实施提供了保障。目前，仁仁路改造项目正按施工图有序推进。

2023年，城关镇实施县乡公路升级改造工程仁仁路3.8公里，实施农村自然村硬化路和联网路项目18个19.2公里，实施村道安防项目4个3.9公里，实施农村道路大中修项目1个4.6公里，计划总投资2500万元。为办好今年“四好”农村路建设，该镇坚持标准抓设计、严格质量抓建设、健全制度抓运营，努力把全镇“四好”农村路建成加快农村发展的“振兴路”。

汤池镇

人居环境整治再攻坚

舒城讯（宋晚莹）舒城县汤池镇聚焦人居环境整治重难点，多措并举，打响农村人居环境整治春季攻坚战，着力提升乡村颜值，切实增强人民幸福感、获得感。

成立由镇主要负责人牵头的农村人居环境整治工作领导小组，定期召开农村人居环境整治工作推进会，全镇包组推进整治工作。落实网格化管理，形成镇干包村、村干部包组的包保责任体系，一级抓一级、层层抓落实。充分利用微信群、流动宣传车、广播、横幅等载体，加大对农村人居环境整治的宣传力度。集结群众力量，坚持群策群力，充分调动村民的积极性、自觉性、主动性，发挥村民的主体作用，营造人人参与、共同整治的良好氛围。持续推进人居环境“两整一改”和农村“三大革命”。以钉钉子精神，抓重点、抓难点，全面清除垃圾、水污染、私搭乱建等问题。以6条旅游路线为重点，对沿线绿化带等积存的生活垃圾、建筑垃圾和白色垃圾进行清理。加大对农村河道和村庄河塘沟渠整治，消除村庄黑臭水体，保障农村污水处理设施正常运转。

由集镇办带头，深入村组入户，对各村整改情况开展实地排查，对督导检查中发现的问题建立台账，抓拍通报，确保人居环境整治行动见成效、出实效。定期开展“美丽庭院”评选活动，通过评先进、抓典型，达到学习先进、激励后进的目的，全方位、常态化开展人居环境整治。

智慧服务 “码”上解说

5月9日，六安城区大别山革命历史纪念馆内，游客用手机扫描二维码免费收听自助语音讲解。为让游客感受智慧旅游带来的便捷，皖西烈士陵园管理处近日推出“自助扫码云讲解”智能自助语音讲解服务，游客在景区“烈士纪念馆”、“将军雕像”浮雕墙、大别山革命历史纪念馆等景点入口处，只需用手机微信、支付宝、皖事通等APP扫一扫设置的二维码，就能自助聆听专业的语音讲解相关历史文献资料和革命故事，学习党史知识。据悉，皖西烈士陵园管理处将不断优化、升级体验模式，打造更多便民、利民的旅游配套设施，实现游客自助式智慧游览，助力我市文旅产业高质量发展。

本报记者 田凯平 摄



开展暖新关爱 共建绿色物流

本报讯（王晓峰 记者 杨秀玲）近日，裕安区小华山街道依托新时代文明实践阵地，开展“扫黄打非”宣讲进基层，“护航两新组织 共建绿色物流”活动，深入辖区内快递、物流企业“送知识、送文化、送图书”，进一步增强快递物流行业出版物查验意识，防范和查堵利用物流快递渠道寄递非法出版物等行为。

宣讲志愿者们先后深入顺丰快递站、快递分拣中心等企业，现场向快递从业人员赠送绿色书、清凉扇，宣传“扫黄打非”相关知识，并通过设立“扫黄打非”宣传展板，展示非法出版物的危害性及版权保护等内容。在文明宣讲的同时，赠送顺丰速运六安分公司价值3000元图书一批，丰富“快递小哥”业余文化生活，倡导正版阅读、健康阅读、全民阅读风尚。志愿者们还现场向“快递小哥”们讲解快递、物流执行收寄验视、实名登记、过机安检“三项制度”，指导帮助“快递小哥”提升对禁寄、禁运物品特别是违法出版物的鉴别处置能力，护航物流企业健康发展。

据了解，本次活动是小华山街道坚持党建引领，践行“一改两为”要求，开展“两新”非公企业大走访工作，详细了解“两新”非公企业发展痛点、难点，应对需求，建立工作台账，帮助企业纾困，针对辖区内23家“两新”非公党组织，开展各类暖“新”关爱活动，积极打造“暖峰驿站”服务阵地。

文明实践在六安

金安区推进就业促进暖民心行动

本报讯（熊辉 记者 储勇）今年以来，金安区人社局积极推动公共就业服务向前延伸，突出做好重点群体就业帮扶，不断提升就业创业服务水平，就业促进暖民心行动工作成效显著。

延伸人社服务。持续推进“三公里”充分就业社区建设，建成17个省级充分就业社区和1个省级充分就业示范社区；“鸿雁回归”

平台累计注册企业30344家，发布招聘职位4123个；搭建“就业驿站”，疏通社区就业服务“毛细血管”，发布86家企业3727个招聘岗位。

兜牢民生底线。为离校未就业高校毕业生开展两期“就业护航 融企直训”培训活动；开发899个青年就业见习岗位，吸纳151名高校毕业生等青年群体参加就业见习；累计

开发346个公益性岗位，安置151名就业困难人员就业。

拓宽创业空间。立足金安松江就业创业合作，联合上海市高校院所资源，打造金安区“鸿雁回归”就业创业特训营品牌；鼓励和支持各类人才创业，积极解决创业主体融资难题，全区发放创业担保贷款3.79亿元，扶持创业者3110人，带动就业7000余人。

文明小菜市 暖心大民生

杨钊 朱德梅

小小菜市场，情牵万家。今年以来，舒城县柏林乡以秦桥农贸市场改善为切入点，以打造“干净、整洁、文明、卫生”文明菜市场为目标，以规范化、标准化为落脚点，坚持“以人为本、民生为先”，坚持“政府引导、市场运作”原则，积极推进“文明菜市”暖民心行动。

该乡成立工作专班，组织人员开展现场调研，广泛征求群众和商户意见，立足实际情况，科学合理制订改造提升工作方案。先后投入20.65万元对菜市场进行建筑内外装修升级、完善排水排污通风设施、配备消防设施和监控系统、增设经营设施设备、完善配套停车场建设。经过全面改

造，原本脏乱差的农贸市场犹如脱胎换骨，功能更完善，环境更整洁，购物更方便，群众和商户纷纷表示满意。

为根治经营秩序混乱和卫生环境差等问题，该乡积极联合城管等部门对私搭乱建、占道经营等行为进行整治，并常态化开展巡查检查；指导商户合理设置肉类、蔬菜类、豆制品类、干货调味品、水产类等销售区，设立分区标识牌，做到分区销售，有序经营；要求商贩在划定区域内规范经营，严禁菜市内占道经营、乱摆乱卖、出摊经营；为市场内摊位配备垃圾桶，市场保洁

员每天在开市前和收摊后对市场环境进行清洁，对肉类水产、蔬菜水果和公共厕所等重点区域加强保洁频次，多措并举持续保证市场经营规范有序，环境干净整洁。

下一步，该乡将继续深入推进文明菜市行动，进一步完善市场配套，加强执法检查、规范经营秩序，形成常态机制，为群众构建安全、整洁、文明、有序的市场环境。



公告

安徽永生矿业有限公司：
你与胡绪元建设工程合同纠纷一案，六安市中级人民法院作出的(2019)皖15民终1763号民事判决书已经发生法律效力，因你未在规定时间内履行，胡绪元向本院申请强制执行，本院已立案执行。执行过程中，本院依法委托评估机构对安徽永生矿业有限公司所有的六安凤凰岛民族生态园、大别山植物研究院内种植的所有花草林木价值予以评估，评估价值为人民币壹佰伍拾捌万贰仟零壹圆整(¥1582001)。现本院依法向你公告送达编号为苏象仁(六)资评报字[2023]第006号《资产评估报告》本公告自登报之日起30日内即视为送达。
六安市金安区人民法院

公告

六安市第二建筑安装工程公司、梁军：
本院受理原告李永军与被告你及六安市中联房地产开发有限公司劳动争议一案，因六安市中联房地产开发有限公司对本院作出的(2023)皖1502民初373号民事判决书不服，提起上诉。现依法向你公告送达民事上诉状，限你自公告之日起30日内来本院三十铺法庭领取民事上诉状，逾期则视为送达。
六安市金安区人民法院

公告

2022年1月至2023年3月，下列涉案车辆因道路交通安全违法或发生交通事故后因收集证据需要被六安市公安局交通警察支队一大队依法扣留，且未在规定的时间内接受处理，根据《道路交通安全法》第一百一十二条、《道路交通安全法实施条例》第一百零七条(道路交通事故处理程序规定)第五十八条之规定，现将逾期未接受处理的车辆予以公告，请机动车驾驶人或所有人持相关手续或证件自公告之日起三个月内到相关单位接受处理。经公告三个月仍不来处理的，将依法对扣留的车辆进行处理。无号牌的车辆：62辆，有号牌的车辆：70辆，车牌号码如下：
皖NWX560 皖N80660 皖NE2477
皖NX2748 皖NXGO91 皖NXA853
皖NXS838 皖NB6278 皖NBW55
皖NFO797 皖NGH518 皖NDQ931
皖NV162N 皖NA2012 皖NKE947
皖NZ0399 皖N97407 皖NJJE963
皖NXU467 皖NBF186 皖NYC366
皖NB5757 皖NB0271 皖NO6H28
皖NXR880 皖NN7214 皖NXR880
皖A38093 皖NAS299 皖NXT326
皖NXQ247 皖NE7456 皖NXU042
皖NBJ720 皖NM6215 皖NCX579
皖NAT766 皖N12728 皖NKJ359
皖NXX729 皖NHG320 皖NXU105

皖NWR363 皖NPH288 皖NWK178
皖NMV152 皖NXR673 皖NA2197
皖NKY135 皖N9M359 皖NBS281
皖NB1W81 皖NYC267 皖NY9996
皖NWP789 皖NWC813 皖NWNH990
皖N14H66 皖NVC299 皖NA9588
皖NYG078 皖NC188B 皖NB89388
皖NWX2386 皖NXG616 皖N19098
苏B322BU 皖NZ9942 皖N38L03
皖NXT297
六安市公安局交通警察支队一大队依法扣留六安国翔汽车施救有限公司的无牌雅马哈二轮摩托、无牌红色三轮车、无牌黑色二轮。
特此公告
六安市公安局交通警察支队一大队